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REFERAT DE APROBARE 

privind interzicerea desfășurării activităţilor de jocuri de noroc pe 

raza U.A.T. Comuna Niculiţel 

 

Având în vedere adresa nr.3707 din 19.03.2026 transmisă de Instituţia prefectului 

judeţului Tulcea şi înregistrată la noi sub nr. 3044 din 19.03.2026, prin care ne aduce la 

cunostinţă faptul că în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 146/25.02.2026, a fost 

publicată Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea 

unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității 

financiare a unităților administrativ-teritoriale, care în cuprinsul art. III subliniază modificările 

legislative în privința Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea și 

exploatarea jocurilor de noroc, astfel potrivit dispozițiilor art. 18 1 alin. (l) din O.U.G. nr. 

77/2009 privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, aprobate recent prin OUG 

7/2026, Consiliul local decide, prin hotărâre, dacă pe teritoriul unității administrativ-teritoriale 

pe care o reprezintă se pot desfășura sau nu, activități de jocuri de noroc în locații fizice, în 

condițiile legii. 

Activitățile de jocuri de noroc constituie o categorie de activități cu impact semnificativ 

asupra comunității locale, având potențialul de a genera efecte negative precum: creșterea 

vulnerabilității sociale, în special în rândul persoanelor tinere și al categoriilor sensibile, 

afectarea ordinii și liniștii publice, precum și apariția unor presiuni suplimentare asupra 

serviciilor sociale și de sănătate. 

Pentru jucători, consecințele sunt în primul rând financiare și psihologice. Jocurile de 

noroc funcționează pe un mecanism care stimulează comportamentul repetitiv și impulsiv. 

Pierderile financiare se pot acumula rapid. Salarii întregi pot fi cheltuite într-o singură seară. 

În timp, apar împrumuturi, datorii, presiuni financiare constante. Dependența de jocuri este 
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recunoscută ca tulburare comportamentală și este asociată cu anxietate, depresie și 

dezechilibru emoțional. 

Pentru familiile jucătorilor, efectele sunt directe și adesea grave. Lipsa resurselor 

financiare afectează cheltuielile de bază: întreținerea, utilitățile, educația copiilor, Apar 

conflicte, tensiuni, destrămări familiale. Copiii sunt cei mai vulnerabili, pentru că resimt 

instabilitatea fără a înțelege cauza ei. În multe cazuri, familiile ajung să apeleze la sprijin 

social sau la împrumuturi pentru a acoperi pierderi generate de comportamentul compulsiv al 

unui membru. 

Impactul nu se oprește la nivel individual sau familial. El se răsfrânge asupra întregii 

comunități. 

Creșterea numărului persoanelor afectate de dependență generează presiune asupra 

serviciilor sociale și medicale. Problemele financiare cronice pot conduce la abandon școlar, 

la deteriorarea climatului social și la accentuarea insecurității economice. Normalizarea 

constantă a jocurilor de noroc transmite un mesaj problematic, în special tinerilor: că șansa 

și riscul pot înlocui munca și stabilitatea. 

Într-o comună care are nevoie de investiții productive, de locuri de muncă stabile, 

proliferarea sălilor de jocuri de noroc nu contribuie la dezvoltare. Din punct de vedere 

economic, beneficiile fiscale indirecte sunt limitate în raport cu costurile sociale generate pe 

termen lung. 

Consiliul Local al Comunei Niculiţel are datoria de a evalua nu doar legalitatea unei 

activități, ci și efectele sale asupra comunității. Autonomia locală presupune capacitatea de a 

adopta interzicerea funcționării sălilor de jocuri de noroc pe raza U.A.T. Comuna Niculiţel 

reprezintă o măsură de protecție socială și de asumare politică. Este o decizie de politică 

publică locală, justificată de interesul comunității și de necesitatea limitării unui fenomen cu 

efecte negative dovedite. 

Comuna Niculiţel are nevoie de stabilitate, de încredere și de direcție. Rolul 

administrației locale este să creeze condițiile pentru acestea. În fața unui fenomen care 

afectează jucători, familii și societatea locală în ansamblu, interzicerea desfășurării 

activităţilor de jocuri de noroc pe raza U.A.T. Comuna Niculiţel  poate fi considerată o opțiune 

responsabilă. 

 În acest context, este necesară adoptarea unei măsuri de politică publică locală care 

să reflecte opțiunea comunității și interesul public local privind modul în care aceste activități 

pot fi desfășurate pe teritoriul U.A.T. Comuna Niculiţel , în limitele conferite de cadrul nomativ 

național. 

Având în vedere cele expuse, apreciem că proiectul de hotărâre este necesar și 

oportun, fiind întemeiat pe dispozițiile legale care conferă Consiliului Local competența de a 



decide cu privire la posibilitatea desfășurării activităților de jocun de noroc pe teritoriul U.A T. 

Comuna Niculitel și fiind redactat cu respectarea dispozițiilor tranzitorii aplicabile. 

În consecință, propun adoptarea proiectului de hotărâre privind interzicerea 

desfășurării activităţilor de jocuri de noroc pe raza U.A.T. Comuna Niculiţel în forma 

prezentată. 

 

 

P R I M A R, 

 FLORIN SECHILA  

 

 
 

 

 


